FICHE DE FONDATION

DU PROJET D'ASSOCIATION

Document officiel Date: 20 Mars 2019

REFERENCE: DOC-9417 Version: V.20/03/2019

Fondation du projet

Wilfried Kaya est le fondateur du projet RELIDISE. Le projet RELIDISE a été rédigé sur papier de 2013 à 2016. Le projet RELIDISE a été construit de 2016 à 2023.

Création de l'association

L'association RELIDISE a été crée le 20 Janvier 2020.

L'association RELIDISE a été enregistrée à la préfecture de Paris, en France.

L'association RELIDISE a été publiée sur le Journal Officiel du gouvernement français le 03 Octobre 2020.

Informations du répertoire national

L'association RELIDISE est enregistrée sous le numéro RNA W751 258 219. L'association RELIDISE est enregistrée sous la forme juridique loi 1901.

Informations INSEE

L'association RELIDISE est enregistrée sous le numéro SIREN 921 013 470.

L'association RELIDISE est enregistrée sous le numéro SIRET du siège social 921 013 470 00015. L'association RELIDISE a pour activité principale de l'établissement (NAF/APE) 88.99B - Action sociale sans hébergement n.c.a.

L'association RELIDISE est enregistrée sous la nature juridique Association déclarée.

Président, Wilfried Kaya





Siège: 7 rue Cambrai 75019 Paris



Téléphone: 0033 7 49 63 49 44



Site: https://relidise.com Email: groupe@relidise.com

